

平成 29 年 11 月 15 日

各 位

三井住友トラスト・ホールディングス株式会社

2017 ディスクロージャー誌および 2017 ANNUAL REPORT の訂正について

当社の「2017 ディスクロージャー誌 資料編」、および「2017 ANNUAL REPORT-FINANCIAL DATA SECTION-」の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

「2017 ディスクロージャー誌 資料編」

コーポレートデータ：三井住友信託銀行

子会社等の状況（平成 29 年 6 月末現在）

14 ページ 海外

【誤】

会社名	所在地
Midwest Railcar Corporation	855 Arbor Vitae Edwardsville, IL 62025, U.S.A.

【正】

会社名	所在地
Midwest Railcar Corporation	855 <u>South</u> Arbor Vitae Edwardsville, IL 62025, U.S.A.

「2017 ANNUAL REPORT-FINANCIAL DATA SECTION-」

Corporate Data: Sumitomo Mitsui Trust Bank, Limited

Subsidiaries and Affiliated Companies (As of June 30, 2017)

14 ページ Overseas

【誤】

Name	Location
Midwest Railcar Corporation	855 Arbor Vitae Edwardsville, IL 62025, U.S.A.

【正】

Name	Location
Midwest Railcar Corporation	855 <u>South</u> Arbor Vitae Edwardsville, IL 62025, U.S.A.

以 上